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Σε αυτή τη Νέα Χρονιά, χρησιμοποιήστε την ευλογία της δύναμης της μεταμόρφωσης για να
μετατρέψετε οτιδήποτε αρνητικό σε θετικό. Χρησιμοποιήστε τις σκέψεις, την ανάσα και τον χρόνο σας

με έναν αξιόλογο τρόπο και γίνετε μια προσωποποίηση της επιτυχίας.

Σήμερα, ο Πατέρας που δίνει μια νέα ζωή, χαίρεται που βλέπει τα παιδιά Του παντού, που έχουν υιοθετήσει
μια νέα ζωή. Αυτή η νέα ζωή είναι για να δημιουργήσει μια νέα εποχή. Οι άνθρωποι γιορτάζουν τη Νέα
Χρονιά, ενώ όλα εσείς τα παιδιά με μια νέα ζωή, δίνετε ευχές σε όλες τις ψυχές και μαζί με αυτές, δίνετε
επίσης τα καλά νέα, ότι μια νέα εποχή πρόκειται να έρθει. Ο Πατέρας έχει ήδη δώσει σε όλα εσάς παιδιά το
δώρο αυτού του χρυσού κόσμου, ως κληρονομιά. Σε αυτόν τον χρυσό κόσμο, υπάρχουν ήδη πολλά χρυσά
δώρα. Όλοι σας έχετε την αίσθηση ότι το δώρο αυτού του χρυσού κόσμου είναι το γενέθλιο δικαίωμά σας,
έτσι δεν είναι; Στον σημερινό κόσμο, ακόμα κι αν κάποιος δώσει σε ένα άλλο άτομο το μεγαλύτερο δώρο
από όλα, τι θα μπορούσε να δώσει ως το μεγαλύτερο από όλα; Ένα στέμμα ή έναν θρόνο. Ωστόσο, τι είναι
αυτό σε σύγκριση με το δώρο του χρυσού κόσμου που έχετε εσείς; Είναι κάτι σπουδαίο; Στις καρδιές σας
έχετε την ευτυχία ότι ο Πατέρας σας, σας έχει δώσει το ανώτερο δώρο από όλα: τη νέα εποχή. Έχετε την
πίστη ότι αυτό είναι καθορισμένο. Κανείς δεν μπορεί να εμποδίσει αυτό το πεπρωμένο. Έχετε αυτή την
ακλόνητη πίστη στην επίγνωσή σας συνεχώς. Την έχετε συνέχεια ή μήπως αυτή λιγοστεύει μερικές φορές;
Είναι το γενέθλιο δικαίωμα σας και έτσι το γενέθλιο δικαίωμα σας δεν μπορεί ποτέ να σας αφαιρεθεί.

Σήμερα, όλοι σας έχετε έρθει εδώ από διαφορετικά μέρη για να γιορτάσετε το Νέο Έτος. Γιορτάζετε το Νέο
Έτος και ποιος είναι ο στόχος που έχετε θέσει για αυτό το Νέο Έτος; Τι ιδιαίτερο πράγμα θα κάνετε σε αυτό
το Νέο Έτος; Η ιδιαιτερότητα αυτού του Νέου Έτους, είναι ότι σίγουρα πρέπει να γίνετε πλήρεις και τέλειοι,
ίσοι με τον Πατέρα. Όποια προσπάθεια κι αν πρέπει να κάνετε, είναι καθορισμένο ότι σίγουρα πρέπει να
γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Μιλήστε! Όλοι σας έχετε αυτή τη σταθερή σκέψη στο νου σας, έτσι δεν είναι;
Μπορείτε να κουνήσετε καταφατικά το κεφάλι σας. Ο Πατέρας θέλει επίσης κάθε παιδί να γίνει ίσο με τον
Πατέρα. Ο Πατέρας είναι ο Πατέρας, αλλά τα παιδιά είναι ανώτερα από τον Πατέρα. Έτσι, για να
εκπληρώσετε τον στόχο να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, πρέπει να ακολουθήσετε τον Πατέρα. Απλώς
σκεφτείτε το: πώς έγινε ο Πατέρας Μπράμα τέλειος; Ποια ήταν η ιδιαιτερότητά του; Ποια ήταν η ιδιαίτερη
βάση για την τελειότητά του; Ο Πατέρας Μπράμα χρησιμοποίησε κάθε στιγμή του με έναν αξιόλογο τρόπο.
Χρησιμοποίησε κάθε ανάσα και κάθε δευτερόλεπτο με έναν αξιόλογο τρόπο. Έτσι, για να γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα, ποιον στόχο θα θέσετε για αυτή τη χρονιά; Πρέπει να χρησιμοποιήσετε τα πάντα με έναν αξιόλογο
τρόπο και σίγουρα να γίνετε μια προσωποποίηση της επιτυχίας. Η επιτυχία είναι η γιρλάντα γύρω από το
λαιμό σας. Η επιτυχία είναι η κληρονομιά του Πατέρα σας. Έτσι, με αυτόν τον στόχο, ελέγξτε. Κάθε μέρα,
πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας: Έγινα μια προσωποποίηση της επιτυχίας και χρησιμοποίησα τον χρόνο,
την ανάσα, τους θησαυρούς, τις δυνάμεις και τις αρετές μου με έναν αξιόλογο τρόπο; Με την επιτυχία του
παρόντος χρόνου, συσσωρεύω επίσης για το μέλλον. Ό,τι χρησιμοποιώ με έναν αξιόλογο τρόπο τώρα, θα
συσσωρεύσω για τις μελλοντικές 21 γεννήσεις. Ξέρετε και σας ειπώθηκε επίσης νωρίτερα, ότι, αν
χρησιμοποιείτε τον χρόνο σας με αξιόλογο τρόπο, τότε, και στο μέλλον, θα έχετε το επίτευγμα της τύχης του
βασιλείου για την πλήρη διάρκεια. Όταν χρησιμοποιείτε την ανάσα σας με αξιόλογο τρόπο, θα παραμείνετε
υγιείς για 21 γεννήσεις. Δεν θα λείπει τίποτα από την υγεία σας. Εκτός από αυτό, οι θησαυροί που
συσσωρεύετε - και ο μεγαλύτερος θησαυρός είναι αυτός αυτής της γνώσης και γνώση σημαίνει κατανόηση -
χρησιμοποιώντας τον θησαυρό αυτής της γνώσης με αξιόλογο τρόπο, γίνεστε τόσο λογικοί στο μέλλον, που
δεν χρειάζεται να ζητήσετε συμβουλές από κανέναν σύμβουλο. Εσείς οι ίδιοι κυβερνάτε το βασίλειο που
είναι ακλόνητο και αδιάσπαστο και δεν υπάρχουν εμπόδια στο βασίλειό σας. Είναι ελεύθερο από εμπόδια,
ακλόνητο και αδιάσπαστο. Αυτός είναι ο καρπός της συσσώρευσης του θησαυρού αυτής της γνώσης. Την



χρησιμοποιείτε με αξιόλογο τρόπο για μία γέννηση και τρώτε τον καρπό της επιτυχίας για πολλές γεννήσεις.
Με τον ίδιο τρόπο, χρησιμοποιώντας τις δυνάμεις που έχετε λάβει για τον εαυτό σας και για τους άλλους, θα
έχετε όλες τις δυνάμεις στο μελλοντικό σας βασίλειο. Καμία δύναμη δεν θα είναι λιγότερη. Δεν θα λείπει
καμία δύναμη. Παρόμοια, αν δωρίζετε αρετές, τότε ποιος είναι ο έπαινος που τραγουδούν στις εικόνες της
τελευταίας, 84ης γέννησής σας μέχρι την τελευταία στιγμή; Ότι είστε γεμάτοι με όλες τις αρετές. Έτσι,
χρησιμοποιώντας κάθε επίτευγμα με αξιόλογο τρόπο, διεκδικείτε ένα δικαίωμα σε αυτές για πολλές
γεννήσεις. Τι πρόκειται λοιπόν να κάνετε αυτή τη χρονιά; Πρέπει να διατηρήσετε τον στόχο να μην πάει
χαμένη ούτε μια ανάσα ή ένα δευτερόλεπτο. Πρέπει να συσσωρεύσετε. Ο χρόνος για τη συσσώρευση είναι
μια πολύ σύντομη γέννηση, ενώ η περίοδος για να λάβετε τον καρπό είναι 21 γεννήσεις. Έτσι, αυτή τη
χρονιά, έχετε τον στόχο να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα; Έχετε όλοι σας τον στόχο να γίνετε οπωσδήποτε ίσοι
με τον Πατέρα; Όχι ότι θα γίνετε αυτό, αλλά σίγουρα πρέπει να γίνετε αυτό. Υπογραμμίστε: Πρέπει
πραγματικά να γίνω αυτό. Άτσα, θα γίνετε κι εσείς παιδιά αυτό; Τα μικρά παιδιά θα γίνουν επίσης αυτό. Τα
στέμματα στα παιδιά είναι καλά. (Όλα τα παιδιά φορούν στέμματα.) Φαίνονται πολύ καλά.

Έτσι, έχετε κρατήσει τον στόχο για αυτή τη χρονιά, και εκτός από αυτό, το μάντρα να ακολουθείτε τον
Πατέρα είναι να χρησιμοποιείτε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο και να γίνετε μια προσωποποίηση της
επιτυχίας. Ο ΜπαπΝτάντα δεν σας δίνει παιδιά τη δυσκολία να εργαστείτε σκληρά για αυτό. Σας δείχνει
έναν πολύ εύκολο τρόπο. Ποιος είναι αυτός ο εύκολος τρόπος; Όποια σκέψη κι αν έχετε, πρώτα απ' όλα
ελέγξτε: Ήταν αυτή η σκέψη του Πατέρα; Όταν λέτε οτιδήποτε, ελέγξτε το. Θέλετε να γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, πρώτα απ' όλα, σκεφτείτε για τις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις σχέσεις
και τις συνδέσεις σας: ελέγξτε τα για να δείτε αν είναι τα ίδια με του Πατέρα και γίνετε μια προσωποποίηση
αυτών. Ακολουθήστε τον Πατέρα Μπράμα! Μνημονεύεται: Ακολουθήστε τον Πατέρα. Μερικά παιδιά
παίζουν πολύ καλά παιχνίδια. Ξέρετε τι παιχνίδια παίζουν; Δεν ακολουθούν τον Πατέρα, αλλά τι λένε; «Δεν
ήθελα να συμβεί, αλλά συνέβη». Μην σκέφτεστε απλώς κάτι πρώτα, αλλά γίνετε η μορφή. Αν γίνετε η
μορφή, δεν θα λέτε μετά: «Δεν το σκέφτηκα, αλλά απλώς συνέβη». Αυτοί που κάνουν, αυτοί που
σκέφτονται, είστε εσείς οι εξυψωμένες ψυχές, εσείς οι κύριοι. Το να πείτε «αυτό συνέβη», σημαίνει ότι δεν
έχετε τον έλεγχο των φυσικών σας οργάνων.

Έτσι, σε αυτό το έτος, θυμηθείτε το σύνθημα: «Ό,τι κάνω πρέπει να είναι το ίδιο με αυτό που έκανε ο
Πατέρας, σίγουρα πρέπει να γίνω ίσος με τον Πατέρα». Αυτό δεν είναι δύσκολο, έτσι δεν είναι; Το μόνο που
έχετε να κάνετε, είναι αυτό που έκανε ο Πατέρας. Είναι εύκολο να το αντιγράψετε, έτσι δεν είναι; Δεν
χρειάζεται να σκεφτείτε καθόλου. Τότε, είναι εγγυημένο για όλους σας ότι, όπως ο Πατέρας Μπράμα έγινε
άγγελος και έτσι είναι εγγυημένο, ότι σίγουρα θα γίνει θεότητα από άγγελος, έτσι και εσείς σίγουρα θα
γίνετε θεότητες από άγγελοι. Μερικά παιδιά λένε ότι, καθώς προχωρούν, αντιμετωπίζουν πολλή αντίθεση
και ότι εξαιτίας της αντίθεσης, κατεβαίνουν από τη θέση τους. Ωστόσο, να θυμάστε απλώς ότι πρέπει να
γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Στην αρχή της ίδρυσης, πόση αντίθεση μετέτρεψε ο Πατέρας Μπράμα στη θέση
του; Όλα ήταν καινούργια, μια πρόκληση. Τώρα, ο κόσμος έχει αλλάξει τόσο πολύ, αλλά πόσο ο Πατέρας
Μπράμα καθόταν μόνος του στο θρόνο του αυτοσεβασμού και με τη θέση του αντιμετώπιζε κάθε αντίθεση;
Όπου υπάρχει θέση, η αντίθεση δεν μπορεί να κάνει τίποτα. Τι έλεγαν οι άνθρωποι πριν; Ότι
δημιουργούσατε χάος. Όμως, τι λένε τώρα; Ότι κάνετε θαύματα. Υπάρχει τόση μεγάλη διαφορά. Ποιος είναι
ο λόγος; Ο ίδιος ο Πατέρας Μπράμα τελείωσε κάθε αντίθεση με τη θέση του αυτοσεβασμού και με το όπλο
της αποφασιστικής πίστης. Λοιπόν, τι θα κάνετε σε αυτό το έτος; Πρέπει να γίνετε ίσοι, έτσι δεν είναι; Έτσι,
αν πρέπει να αντιμετωπίσετε συνεχή αντίθεση, τότε καθίστε στο θρόνο του αυτοσεβασμού και η αντίθεση θα
μετατραπεί σε θέση. Έχετε αυτό το θάρρος; Σηκώσατε τα χέρια σας για το ότι σίγουρα θα γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα Μπράμα, αλλά έχετε τόσο θάρρος; Πρώτον, υπάρχει η μεταμόρφωση του εαυτού, μετά υπάρχουν οι
πολλές ψυχές που βρίσκονται σε σχέση ή σύνδεση μαζί σας και μετά υπάρχουν οι ψυχές του κόσμου. Πρέπει



να τις μεταμορφώσετε όλες με τις καλές ευχές και τα αγνά αισθήματα στο νου σας και με τις αποφασιστικές
σας σκέψεις.

Έτσι, για αυτή τη χρονιά, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει την ευλογία μιας συγκεκριμένης δύναμης. Όταν λέτε
«Μπάμπα μου» από την καρδιά σας, τότε μια δύναμη θα γίνεται παρούσα. Δεν πρέπει να λέτε απλώς
«Μπάμπα μου» έτσι, αλλά όταν το λέτε από την καρδιά σας και έχετε το δικαίωμα ότι είναι «ο Μπάμπα
μου», αυτή η δύναμη θα παρουσιάζεται μπροστά σας. Ποια δύναμη είναι αυτή; Η δύναμη της
μεταμόρφωσης. Με τη δύναμη της μεταμόρφωσης, ειδικά αλλάξτε οτιδήποτε αρνητικό σε θετικό. Ενώ
βλέπετε αρνητικές σκέψεις και αρνητική συμπεριφορά, αλλάξτε τες σε θετικές. Απλώς να βλέπετε, να μιλάτε
και να κάνετε τα πάντα θετικά. Απλώς χρησιμοποιήστε τις καλές σας ευχές και τα αγνά σας αισθήματα και
τότε θα γίνει εύκολο, επειδή αυτή η αντίθεση θα έρθει, αλλά η δύναμη της μεταμόρφωσης θα σας φέρει
εύκολα επιτυχία. Λοιπόν, καταλάβατε την ιδιαίτερη ευλογία για αυτή τη χρονιά; Χρησιμοποιήστε τη δύναμη
της μεταμόρφωσης με αποφασιστικές σκέψεις. Μπορείτε να επιφέρετε τη μεταμόρφωση, έτσι δεν είναι;
Αυτή είναι η πρόκλησή σας. Το θυμάστε, έτσι δεν είναι; Ο καθένας από εσάς είναι ένας παγκόσμιος
μεταμορφωτής, έτσι δεν είναι; Εφόσον ο τίτλος σας είναι παγκόσμιος μεταμορφωτής, τότε, είναι δύσκολο να
μεταμορφωθείτε; Όταν κάτι δύσκολο προκύπτει στην καρδιά σας - στην πραγματικότητα, τίποτα δεν είναι
δύσκολο αλλά εσείς το κάνετε δύσκολο. Τι μπορεί να είναι δύσκολο μπροστά σε μια κυρίαρχη παντοδύναμη
εξουσία; Ωστόσο, κάνετε το ένα λάθος που το κάνει δύσκολο. Για παράδειγμα, αν ξαφνικά σκοτεινιάσει εδώ
και μετά, κατά λάθος, κάποιος προσπαθήσει να διώξει το σκοτάδι, θα φύγει το σκοτάδι; Η σωστή μέθοδος
είναι, να ανάψετε το φως και το σκοτάδι θα εξαφανιστεί σε ένα δευτερόλεπτο. Έτσι, κάνετε επίσης το λάθος,
ότι όταν συμβεί κάτι, μπαίνετε σε μια ουρά ερωτήσεων όπως, "Γιατί;", "Τι;", "Πότε;", "Πώς;" κλπ. Κάνετε
ένα μικρό πράγμα μεγάλο και κάτι μεγάλο γίνεται τότε δύσκολο. Αν το κάνετε μικρό πράγμα, αυτό θα γίνει
εύκολο. Ο Πατέρας σας έχει δείξει έναν εύκολο τρόπο να χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε συγκεκριμένη
δύναμη. Καθίστε στη θέση της επίγνωσης ότι είσαστε μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Αν κάθεστε σε
αυτή τη θέση, δεν θα αναστατώνεστε. Χωρίς αυτή τη θέση, αναστατώνεστε, αλλά αν έχετε τη θέση σας, δεν
θα αναστατώνεστε, οι σανσκάρας σας των 63 γεννήσεων δεν θα αναδύονται. Ποιες ήταν οι σανσκάρας σας
για 63 γεννήσεις; Τη μια στιγμή, ήσασταν καλά και την επόμενη στιγμή, αναστατωμένοι. Έτσι, μείνετε
σταθερά στη θέση του αυτοσεβασμού σας. Λοιπόν, τι θα κάνετε αυτή τη χρονιά; Θα δώσετε σε όλους ένα
δώρο τη Νέα Χρονιά, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, τι δώρο θα τους δώσετε; Θα δώσετε ευχές και τι δώρο θα
δώσετε με αυτές; Έχετε πολλά δώρα. Μπορείτε να δώσετε όσα θέλετε. Τα φυσικά δώρα θα διαρκέσουν μόνο
για μια προσωρινή περίοδο, αλλά εσείς, που γίνεστε ίσοι με τον αιώνιο Πατέρα, πρέπει να δώσετε ένα
άφθαρτο δώρο. Με το νου σας δώστε το δώρο των δυνάμεων, με τα λόγια σας δώστε το δώρο αυτής της
γνώσης και με τις πράξεις σας δώστε το δώρο των αρετών. Όλοι σας τα έχετε αυτά, έτσι δεν είναι; Αν ναι,
κουνήστε καταφατικά το κεφάλι! Έχετε πολλούς θησαυρούς, έτσι δεν είναι; Δεν σας λείπουν, έτσι δεν είναι;
Κάθε φορά που αλληλεπιδράτε με οποιονδήποτε και θα πρέπει να αλληλεπιδράσετε, τότε, αυτή τη χρονιά,
δώστε τους πολλά δώρα. Ωστόσο, δώστε τους άφθαρτα δώρα. Σας ειπώθηκε ότι δεν πρέπει να αφήσετε
κανέναν να φύγει με άδεια χέρια, είτε του δίνετε τα δώρα του νου σας, των λόγων σας, είτε των πράξεων.
Για αυτό, θα πρέπει πάντα να δίνετε προσοχή σε ένα πράγμα. Κάθε στιγμή, πρέπει να διατηρείτε το απόθεμα
των δυνάμεών σας εμφανές. Πόσες δυνάμεις έχετε; Έχετε μια λίστα, έτσι δεν είναι; Επειδή πρέπει να μιλάτε,
έχετε πάντα τη δύναμη του στοχασμού στο νου σας. Πρέπει να διατηρείτε στην επίγνωσή σας τη δύναμη να
στοχάζεστε αυτή τη γνώση. Στη συμπεριφορά σας, στο πρόσωπό σας και στις πράξεις σας, πρέπει να γίνετε
μια προσωποποίηση των αρετών. Πρέπει πάντα να διατηρείτε τον εαυτό σας ως μια προσωποποίηση των
αρετών, μια προσωποποίηση αυτής της γνώσης και μια προσωποποίηση των δυνάμεων, εμφανώς. Μην
σκέφτεστε ότι έχετε τις δυνάμεις ούτως ή άλλως, ότι έχετε αυτή τη γνώση ούτως ή άλλως, αλλά πρέπει να
γίνετε η προσωποποίησή τους. Πρέπει να κοιτάζετε τον καθένα με το βλέμμα και τη στάση, του ότι είναι
μέρος της Θεϊκής σας οικογένειας. Αφού πρέπει να γίνετε ίσοι αυτή τη χρονιά και έχετε σηκώσει τα χέρια
σας γι' αυτό, το χέρι όλων θα φαίνεται στη αιθέρια περιοχή του ΜπαπΝτάντα. Εκεί δεν είναι αυτή η μικρή



τηλεόραση. Είναι μια πολύ μεγάλη εκεί. Ο Μπάμπα μπορεί να δει τα αποτελέσματα όλων των κέντρων σε
ένα δευτερόλεπτο. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει τον ενθουσιασμό σας, για το ότι πρέπει
οπωσδήποτε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Έχετε την τύχη της ευτυχίας. Έχετε χαρούμενα πρόσωπα, οπότε
μην αφήνετε ποτέ τα πρόσωπά σας να γίνονται αυταρχικά. Πάντα χαρούμενοι. Όσο απασχολημένοι κι αν
είστε καθώς κάνετε κάτι, ακόμα κι αν διορθώνετε ένα λάθος ή αν εξηγείτε σε κάποιον, το πρόσωπό σας και
τα λόγια σας δεν πρέπει να είναι αυταρχικά. Αυτή τη χρονιά, δείξτε το αυτό, επιφέροντας αυτή τη
μεταμόρφωση. Ένα βραβείο θα δοθεί σε όσους χαμογελούν πάντα καθ' όλη τη διάρκεια του έτους,
ανεξάρτητα από τις καταστάσεις που προκύπτουν. Μερικοί αδελφοί και αδελφές λένε - όλοι σας κάνετε
συζητήσεις από καρδιάς - ότι αν δεν εξηγήσουν με αυταρχικότητα, δεν θα καταλάβουν ή δεν θα αλλάξουν.
Έχετε ήδη διατηρήσει την αίσθηση ότι το άλλο άτομο δεν πρόκειται να αλλάξει, οπότε αυτό το άτομο έχει
ήδη λάβει τους κραδασμούς σας. Γι' αυτό, αυτή τη χρονιά, αποχαιρετήστε τον θυμό και τους απογόνους του.
Είναι αυτό δυνατό; Ούτε καν να έχετε αυταρχικότητα; Ο Πατέρας ζητά από εκείνους που θυμώνουν κατά
καιρούς, για να γίνει κάτι ή για να διορθωθεί κάτι, αλλά, το άλλο άτομο αναμορφώνεται μέσω αυτού; Έχει
αναμορφωθεί κανείς με το να θυμώσετε μαζί του; Δείξτε στον Μπάμπα αυτή τη λίστα! Στην
πραγματικότητα, αυτοί εκνευρίζονται ακόμη περισσότερο. Δεν αναμορφώνονται οι ίδιοι. Δημιουργούν
αντίθεση στο νου τους. Αν είναι μεγαλύτεροι, δημιουργούν αντίθεση στο νου τους, επειδή δεν μπορούν να
πουν τίποτα και αν είναι νέοι, αρχίζουν να κλαίνε. Λοιπόν, ο Μπάμπα σας λέει όλα όσα πρέπει να κάνετε
αυτή τη χρονιά. Σας αρέσει; Θα το κάνετε; Μπορείτε τώρα να σηκώσετε τα χέρια σας. Θα το κάνετε; Εκείνοι
με την τηλεοπτική κάμερα, ας τραβήξουν τη φωτογραφία τους. Σηκώστε τα χέρια σας! Κρατήστε τα ψηλά!
Οι εικονολήπτες τραβούν μια φωτογραφία.

Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε, ότι σύμφωνα με τον χρόνο, στο παρόν, η ταχύτητα αυτού του χρόνου είναι
γρήγορη. Λοιπόν, ποιος θα αντιταχθεί στον χρόνο; Εσείς θα το κάνετε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι δεν
ακούτε τόσο πολύ το κάλεσμα των δυστυχισμένων ψυχών, το κάλεσμα των λάτρεων και το κάλεσμα του
χρόνου. Αυτοί οι καημένοι δεν έχουν καθόλου θάρρος, οπότε δώστε τους φτερά για να μπορέσουν
τουλάχιστον να πετάξουν. Δώστε τους τα φτερά του θάρρους, του ζήλου και ενθουσιασμού. Άτσα.

Όλα εσείς τα παιδιά παντού θα κάνετε τώρα πρακτικά την εργασία που σας έχει δώσει ο ΜπαπΝτάντα και
θα δώσετε την απόδειξη και θα δείξετε την επίδρασή της με το να γίνετε άξια παιδιά. Έτσι, πολλή αγάπη και
στοργή από την καρδιά σε όλα εσάς τα παιδιά παντού και επίσης δεχτείτε εκατομμύρια φορές την αγάπη και
την ενθύμηση. Το ναμαστέ του ΜπαπΝτάντα σε τέτοια άξια και εξυψωμένα παιδιά.

Συνεχίστε να γιορτάζετε την κάθε μέρα ως μέρα για μεταμόρφωση του εαυτού και τη μεταμόρφωση του
κόσμου. Κάθε μέρα αυτού του έτους είναι μια νέα μέρα για μεταμόρφωση. Κάθε μέρα είναι για νέα
υπηρεσία, κάθε μέρα είναι συνεχώς για νέο ζήλο και ενθουσιασμό. Ούτε μια μέρα δεν είναι για ανησυχία ή
άλλες σκέψεις. Ας περνάει η κάθε μέρα και η νύχτα με ζήλο και ενθουσιασμό. Σε αυτή τη Νέα Χρονιά,
σίγουρα πρέπει να κάνετε κάτι νέο κάθε μέρα για τον εαυτό σας, για τον κόσμο και για υπηρεσία. Να έχετε
μια τόσο αποφασιστική σκέψη, να φέρετε τον χρόνο κοντά, να γίνετε τέλειοι, να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα,
να πετάξετε και να συνεχίσετε να κάνετε τους άλλους να πετούν. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε και κύριος και παιδί και να σέβεστε τις συμβουλές του καθενός και έτσι να
λαμβάνετε σεβασμό από όλο τον κόσμο.
Είτε κάποιος είναι νέος είτε ηλικιωμένος, να δίνετε οπωσδήποτε σεβασμό στις συμβουλές
του καθενός, γιατί το να απορρίπτετε τις συμβουλές οποιουδήποτε, σημαίνει να απορρίπτετε
τον εαυτό σας. Επομένως, ακόμα και όταν πρέπει να εμποδίσετε κάποιον από το να μιλάει
άσκοπα (με αχρηστία), πρώτα απ' όλα, δώστε του σεβασμό, δώστε σεβασμό και μετά δώστε
τη διόρθωση. Αυτός είναι ο σωστός τρόπος. Όταν είσαστε γεμάτοι με τη σανσκάρα του
σεβασμού με αυτόν τον τρόπο, τότε θα λάβετε σεβασμό από τον κόσμο. Γι' αυτό, να



είσαστε και κύριος και παιδί, παιδί και κύριος. Η διάνοιά σας να είναι στο απεριόριστο,
γεμάτη με καλοπροαίρετες ευχές.

Σύνθημα: Να βάζετε πάντα ένα τίλακ της επίγνωσης της Συντροφιάς Του. Αυτό είναι το σημάδι του
"σουχάαγκ" (να είσαστε παντρεμένος).

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Με την ιδιαιτερότητα της ενότητας και της πίστης, γίνετε πλήρεις με επιτυχία.

Πρέπει να εντυπωθείτε δύο πράγματα για να επιφέρετε ενότητα. Το ένα είναι να ανήκετε στον Έναν και να
παίρνετε πάντα το όνομα του Ενός. Δεύτερον, να είστε οικονομικοί με τις σκέψεις σας, τον χρόνο σας και
τους θησαυρούς αυτής της γνώσης. Όταν όλοι ανήκουν στον Έναν και είναι οικονομικοί, τότε όλες οι
ποικίλες διαφορές θα βυθιστούν στον έναν Πατέρα.


